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1 ATA DA 6.ª SESSÃO (6.ª EXTRAORDINÁRIA) DO CONSELHO DE 
2 PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – CAD – DA UNIVERSIDADE 
3 ESTADUAL DO PARANÁ – UNESPAR. Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de abril de 
4 dois mil e vinte e três às 14h (catorze horas), reuniram-se os membros do Conselho 
5 de Planejamento, Administração e Finanças – CAD – pela plataforma digital Microsoft 
6 Teams, conforme regulamentado pela Resolução Nº 005/2022 – COU/UNESPAR, de 
7 acordo com a lista de presença anexa, a fim de deliberar sobre a pauta prevista na 
8 Convocação nº 006/2023. I. Expediente: 1. Comunicações. II. Ordem do dia: itens 
9 da pauta enviados aos conselheiros por correio eletrônico e publicados no site dos 

10 Conselhos da Unespar. EM REGIME DE DISCUSSÃO A PAUTA: sem manifestação. 
11 EM REGIME DE VOTAÇÃO A PAUTA: aprovada por unanimidade. I. Expediente: 1. 
12 Comunicações: o conselheiro João Marcos Borges Avelar informou sobre a 
13 realização da cerimônia de posse e do exercício de 5 (cinco) agentes universitários. 
14 Além disso, comunicou que o Campus de Campo Mourão sediou o I Congresso Latino- 
15 Americano de Ensino, Pesquisa e Extensão (Conlape) da Unespar e pontuou como 
16 avanço no caminho da internacionalização. O conselheiro Moacir Dalla Palma 
17 comunicou que a Colação de Grau de abril foi adiada para maio em virtude do acidente 
18 ambiental de grande porte ocorrido na Baía de Paranaguá. O conselheiro Edmar 
19 Bonfim de Oliveira, solicitando registro em ata, esboçou cautela quanto às ações 
20 trabalhistas movidas por professores de contratos CRES, requerendo declaração de 
21 nulidade dos contratos em tempo superior a dois anos e direito ao Fundo de Garantia. 
22 Mencionou que esses contratos são assinados ainda de acordo com a Lei Estadual 
23 108. A Presidente da Sessão, Prof.ª Salete Paulina Machado Sirino, relatou que 
24 houve a reunião entre Reitores e a Secretaria da Ciência, Tecnologia e Ensino 
25 Superior (SETI), com a informação do lançamento de um Edital voltado ao contexto 
26 das bolsas permanência. Indicou que, no ano passado, essa questão foi levada pelo 
27 CRUEP à SETI com a finalidade de viabilizar ainda mais apoio à permanência 
28 estudantil tendo em vista o quanto essas ações são importantes para os estudantes 
29 da Unespar. II. Ordem do dia: 2. Apreciação/Deliberação sobre o valor da Taxa 
30 de Inscrição do Processo Seletivo de Ingresso nos Cursos Tecnólogos em: 
31 Gestão de Produção Industrial, Agroecologia e Gestão de Turismo, em 
32 Loanda/PR, do Campus de Paranavaí – Unespar, para ano letivo de 2023 
33 (Processo nº 20.383.140-4) – eu, Ivone Ceccato,  realizei a leitura da matéria 
34 referente ao valor da Taxa de Inscrição do Processo Seletivo de Ingresso nos Cursos 
35 Tecnólogos em: Gestão de Produção Industrial, Agroecologia e Gestão de Turismo, 
36 em Loanda/PR, do Campus de Paranavaí, que apresenta solicitação da 
37 Coordenadora do Vestibular, Professora Dra. Áurea Andrade Viana de Andrade, e 
38 encaminhamento para deliberação da Pró-Reitoria da Administração e Finanças. EM 
39 REGIME DE DISCUSSÃO: sem solicitação de registro em ata. EM REGIME DE 
40 VOTAÇÃO: aprovada por unanimidade. 3. Apreciação/Deliberação sobre o Plano 
41 Anual de Atividades – PAAs da Unespar de 2023. (Processo nº 20.382.226-0) – – 
42 eu, Ivone Ceccato, realizei a leitura da matéria referente ao Plano Anual de Atividades 



Gabinete / Reitoria Página 2 de 3 

 

 

43 – PAAs da Unespar de 2023, que apresenta o PAA desenvolvido pela Pró-Reitoria de 
44 Planejamento, submetido  para deliberação. EM REGIME DE DISCUSSÃO: sem 
45 manifestação. EM REGIME DE VOTAÇÃO: aprovada por unanimidade. 4. 
46 Apreciação/Deliberação sobre a solicitação de remoção da professora Maria 
47 Simone Jacomini Novak, da Universidade Estadual do Paraná – Unespar – 
48 Campus de Paranavaí, para a Universidade Estadual de Maringá - UEM. 
49 (Processo nº 20.064.358-5). – o conselheiro Valderlei Garcia Sanches fez a relatoria 
50 da matéria referente à solicitação de remoção da professora Maria Simone Jacomini 
51 Novak, que apresenta pareceres favoráveis do Colegiado de Pedagogia, 
52 Departamento de Teoria e Prática da Educação – UEM, Centro de Ciência Humanas 
53 e da Educação de Paranavaí e da Direção de Campus de Paranavaí. EM REGIME 
54 DE DISCUSSÃO: sem manifestação. EM REGIME DE VOTAÇÃO: aprovada por 
55 unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, a Presidente da Sessão, Prof.ª 
56 Salete Paulina Machado Sirino, encerrou a sessão on-line às 15h07min (quinze 
57 horas e sete minutos), e eu, Ivone Ceccato, Chefe de Gabinete da Reitoria, lavrei a 
58 presente Ata, que seguirá para aprovação do Conselho. 
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LISTA DE PRESENÇA DA 6.ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CAD1 

 
 

Endereço de e-mail Nome Completo Mambo Carimbo On-line 

salete.sirino@unespar.edu.br 
Salete Paulina Machado 

Sirino 
Presidente 

 

 
edmar.bonfim@unespar.edu.br 

Edmar Bonfim de Oliveira  
Vice-presidente 

 

gabinete.reitoria@unespar.edu.br Ivone Ceccato Chefe de Gabinete - Reitoria 
 

 
daniel.gomes@unespar.edu.br 

Daniel Fernando Matheus 
Gomes 

Diretor do Campus de 
Apucarana 

 

 
joao.avelar@unespar.edu.br 

João Marcos Borges Avelar 
Diretor do Campus de Campo 

Mourão 
 

 
danyelle.stringari@unespar.edu.br 

 
Danyelle Stringari 

Representante dos Docentes 
 

 
alcemar.martello@unespar.edu.br 

 
Alcemar Rodrigues Martello 

Diretor do Campus de União 
da Vitória 

 

 
moacir.dallapalma@unespar.edu.br 

 
Moacir Dalla Palma 

Diretor do Campus 
Paranaguá 

 

 
celso.grigoli@unespar.edu.br 

 
Celso Santo Grigoli 

Pró-reitor de Administração e 
Finanças (PRAF) 

 

 
sydnei.kempa@unespar.edu.br 

 
Sydnei Roberto Kempa 

Pró-reitor de Planejamento 
(PROPLAN) 

 

 
maria.costa@unespar.edu.br 

 
Maria Antônia Ramos Costa 

Diretor do Campus de 
Paranavaí 

 

 
marco.koentopp@unespar.edu.br 

 
Marco Aurélio Koentopp 

Diretor do Campus 
Curitiba I 

 

 
 

valderlei.sanches@unespar.edu.br 

 
 

Valderlei Garcias Sanches 

Pró-reitor de Gestão de 
Pessoas e Desenvolvimento 

(PROGESP) 

 

 
noemi.ansay@unespar.edu.br 

Noemi Nascimento Ansay 
Diretora do Campus de 

Curitiba II 
 

 
claudemir.silveira@unespar.edu.br 

 
Claudemir Odani da Silveira 

Representante dos Agentes 
Universitários 

 

 

joaofonseca1401@hotmail.com 

 
João Pedro da Silva 

Fonseca 

Representantes do Corpo 
Discente 

Ausente 

 
schonseduarda@gmail.com 

 
Eduarda Arruda Schons 

Representantes do Corpo 
Discente 

Ausente 

 

 
1 Elaborada conforme lista disponibilizada pela plataforma Microsoft Teams. 


